

58台自助服务机“亮相”人民医院新院区

智慧医疗,让数据服务百姓

本报记者 杨蕾 通讯员 吉曙云



市民利用自助服务机挂号

昨天上午,新落成的人民医院幸福院区大厅内,前来就诊的李女士来到自助机旁,在选择就诊科室后,插入社保卡缴费。仅几秒后,一张挂号

单打印出来,总金额、医保金额、自费金额等信息一应俱全。“真是太方便了,以后不用排队挂号缴费了。”李女士对自助服务赞不绝口。

据悉,人民医院在健康院区投放6台自助挂号机和3台自助打印机,今年又在幸福院区投放了29台自助服务机和29台自助打印机。自助服务机实现社保卡结算,挂号、就诊、缴费、取药、查看检验检查报告电子化。自助打印机则让患者凭就诊条码即可取得检验报告单。信息化换来大便利,小小自助机的背后,却是我区向智能化健康信息服务迈进的一大步。

为破解看病“三长一短”问题(即挂号时间长、候诊时间长、付费取药时间长、诊断时间短),区卫计委着力通过智慧医疗,建立一套融合物联网、云计算等技术,以患者数据为中心的医

疗服务模式,解决这一难题。首先将社保卡、就诊卡实现了二合一,社保卡直接实现就诊付费功能。同时与银行合作,在自助服务机,实现银行卡支付功能,使自费费用结算更为便捷,有效分流了挂号、缴费人群,为患者节省排队时间每次至少1小时。自助打印机的投放也给患者带来极大便利。以往,门诊及住院检验报告单一般由检验科工作人员统一打印、分拣之后再行分发,容易出现混淆、信息泄露等情况,且家属等待时间较长,存在诸多不便。自检验报告自助打印机使用后,患者可根据自身实际情况,合理安排领取检验报告时间,既为患者提供了方便,节约了看病时间,又大大提高了医护人员工作效率。

互联网医疗、智慧医疗服务,这些“高精尖”的词汇,如今离百姓越来越近。近年来,我区把群众健康放在优先发展的战略地位,加大投入力度,健全服务体系,提升服务能力,主要民生健康指标在全国、全省处于领先地位。智慧医疗建设启动早、投入大、措施实,不断推进优质医疗资源下沉、医疗服务重心下移。目前已建成卫生数据中心,

实现全区各医疗机构的基本业务信息互联互通、数据共享,跨机构的医疗协作,构建起区、镇、村一体化的医疗卫生信息服务体系。同时突出分级诊疗,健全完善双向转诊平台。围绕服务公平,推进区域影像和远程会诊系统的建设,在人民医院、中医院分别设置会诊中心,通过远程影像、心电图会诊系统,乡镇卫生院医生可以直接与区级医院专家实现图像传输和视频会诊。另外,针对慢性病(高血压、糖尿病)患者专门建立了远程视频会诊系统。

“智慧医疗,不仅对挂号支付方式进行改革,更要对医疗行为总体流程改革。”区卫计委负责人如是说。今年,卫计委委托人民医院新院区建设,购置各类影像诊断设备,建设远程会诊中心、影像诊断中心、心电图中心、集中消毒供应中心、临床检验(病理)中心五大中心,真正实现区域医疗资源共享。今后,我区将以群众需求驱动改革创新,以智慧医疗体系建设为抓手,推动优质资源下沉和医疗重心下移,不断提升基层医疗卫生服务能力水平,切实提升百姓健康获得感。

区少体校学生戴文婧 获国际陆上投掷竞技大会冠军



戴文婧(后中)获奖留影

本报讯 9月15日,在韩国举行的2018年木浦国际陆上投掷竞技大会上,来自大丰少体校16周岁的小将戴文婧以14.14米的成绩喜夺高中组女子铅球冠军。本次比赛的项目为4项:铅球、链球、标枪和铁饼,来自欧洲和亚洲16个国家的200多位选手参赛。这次成绩的取得,是我区田径史上的一次突破。

近年来,区少体校坚持体教结合方针,以培养人才为重点,加大竞技体

育训练。加大体育人才的选拔力度,进一步锻炼和培养优秀运动员,实现竞技体育的良性发展。向国家和省优秀运动队及大专院校输送队员达50多人。2007年被批准为“江苏省奥林匹克青少年体育俱乐部”。2008年被国家体育总局命名为“国家高水平体育后备人才基地”,并连续8年通过复查验收,在盐城市历史上是首家。2009年被省体育局命名为“江苏省三星业余体校”。(刘峰)

中医教你 轻松解“秋乏”

适当进行有氧运动 有氧运动可以让大脑的氧气变得充足,缓解脑疲劳,比如太极拳、羽毛球、散步、慢跑、广场舞等。但运动量不宜过大,以防出汗过多,阳气耗损,加重身体的疲劳。经常待在室内的上班族可以经常伸伸懒腰,从而起到伸展腰部、活动筋骨、放松脊柱的作用,也可以把更多的含氧的血液供给大脑。

养成良好的饮食习惯 坚持吃早餐,早餐吃得少,不能为脑细胞提供能源,会使人精神不振,时间长了会出现倦怠无力,不能精力充沛地学习和工作。吃得过多大量血液流向消化道,脑供血会减少,大脑缺血缺氧,亦会引起秋乏症状。少吃腥膻油腻和辛辣食物,多食富含蛋白质和B族维生素的食物,如鸡蛋、瘦肉、鱼、乳制品、豆制品和红豆、绿豆、燕麦等。

进行穴位按摩 适当进行穴位按摩可以提神醒脑、升举阳气。太阳穴位于眉梢与眼外角连线中点,向后约一横指的凹陷处,手指合拢,指尖轻轻按摩,局部微微感觉酸胀即可。百会穴位于两耳连线与头顶正中线的交点,双手拇指或食指叠按于穴位,缓缓用力,有酸胀感为宜。风池穴位于后头骨下,两条大筋外缘陷窝中,相当于耳垂平齐位置。头后仰,拇指环形转动按摩穴位1分钟,可感到此处有明显的酸胀感,反复5次。(人民)



文明花盛开,大丰展风采



文明花盛开 大丰展风采

9月17日晚上7点,伴着优美的旋律和整齐划一的动作,区城东实验小学体育馆内,舞蹈队的队员们正在紧张有序排练,备战10月举办的江苏省广场舞大赛决赛。据了解,区广场舞队组建于2010年,舞蹈队主力队员由幼儿教师、财务等舞蹈爱好者组成,队员平均年龄43岁,队伍常态化规模100多人,参加比赛活动的主力队员30多人。在全体队员的积极努力下,队伍多次在市级、省级和全国各类广场舞大赛中荣获佳绩。

单培泉 摄

卫生监督所召开微课初评会

本报讯 日前,区卫生监督所召开微课初评会,对各科室选送的微课进行初评,进一步创新培训形式,提高卫生计生监督队伍执法能力和水平。各科室以行政执法为主题,选取执法过程中常见、典型、有代表性的问

题或技能(知识)点,突出调查取证和法律适用等重点环节,以普通监督员的视角对监督执法工作中遇到的问题进行深入剖析。此次活动交流和推广了监督执法工作经验,创新业务培训形式,推动了基层监督队伍培训工作的开展。(李杨)

激活新时代干部队伍“一池春水”

(上接第一版)深入机关事业单位,通过系统透彻、深入浅出的宣讲,使党员干部听得懂、能领会、可落实。目前已开展巡回宣讲15场,受众1.2万人次。突出“实践实干”政治能力更“硬”

今年4月份,本着“缺什么,补什么”的原则,该区“精准选岗”,来自全区13个镇(街道)、7个区直部门和3个经济园区的26名年轻干部奔赴上海开展为期半年的挂职锻炼。

“上海人真的讲政治!党建工作是重中之重!”这是全体挂职干部的共同体会。挂职干部组长、三龙镇党委副书记、政法委书记韦峰说:“上海的高质量发展正是得益于较高的政治站位和对中央有关精神的坚决贯彻执行,干部队伍政治能力强,经济发展之路才能行稳致远。”

“上得了厅堂”,也得“下得了厨房”。从去年起,该区常态化开展“三百行动”,组织党员干部到企业、农村、社区围绕理论宣讲、摸排问题、化解矛盾等开展服务,促进各基层党组织认真落实党建工作责任。“三百行动”开展以来,共为基层宣传政策130多场,辅导党课180多场,解决困难和问题300多件。

扎紧“用人篱笆” 政治标准更“高”

在该部干部科工作人员眼里,他们每天面对的不是一个个名字符号,而是一幅幅有血有肉的生动画像。

画像不是凭空就有的,而是通过一次次走访、一项项数据、一组组信息慢慢勾勒的。在我区,对党员干部政治素质的考察,已从“工作圈”延伸到8小时外的“生活圈”“社交圈”。通过经常性、近距离、有原则的接触干部,全方位、多角度、立体式地识别干部,把“听其言”和“观其行”结合起来,多方印证,全面掌握干部的真实表现,从而对党员干部作出客观评价,真正把政治过硬的干部识别出来、选拔上来、使用起来,把政治优势转化为发展优势。

同时,严把政治标准这个硬杠杠,出台《大丰区推进党政领导干部能上能下实施办法》,对政治不过关的干部坚决撤换。去年某区直部门下属单位一名副职干部,虽然工作能力较强,但由于政治意识欠缺,被群众举报,经查实后当即被撤职处理。通过一系列“能上能下”的实践,全区上下进一步形成了风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围。(组轩)

盐城市大丰区司法局2018年公开选调机关事业单位工作人员公告

因工作需要,盐城市大丰区2018年决定面向全区公开选调机关事业单位工作人员。现将有关事项公告如下:

一、选调岗位和人数:本次选调机关事业单位工作人员共3人,具体岗位详见附件。二、选调范围和对象:全区公务员、参照公务员法管理事业单位和全额拨款事业单位在编在岗工作人员(工勤人员除外)。具体岗位的选调对象详见附件1《盐城市大丰区2018年公开选调机关事业单位工作人员岗位表》;岗位表中有工作经历要求的,工作经历的截止时间为2018年9月30日;5.有下列情形之一,不得参加公开选调:(1)涉嫌违纪违法正在接受有关部门审查尚未作出结论的;(2)受处分期间或者处分期未届满影响期限的;(3)按照国家有关规定,到定向地区或单位工作未满足服务年限或对转任有其他限制性规定的;(4)新录用乡镇公务员在乡镇机关服务期未满5年的;(5)法律、法规和规章规定的其他情形。

四、选调程序和方法

(一)报名和资格审查 本次选调采用现场报名方式。①报名时间:2018年9月25日—9月29日上午8:30—11:30;下午14:30—17:00 ②报名地点:各岗位报名地点和联系电话详见《岗位表》(附件)。 ③报名注意事项:报名人员可登陆大丰人才网下载《大丰区机关事业单位公开选调工作人员报名表》,报名时须提交《报名表》原件一份、考生本人近三年度年度考核登记表、本人身份证、学历学位证书、1寸近期正面免冠彩色照片3张及岗位需要的其他相关材料,除《报名表》、考核表、照片外,其他材料均需原件和复印件各一份。在规定时间内,如本人现场报名有困难的,可委托他人代为报名,代报者须提供本人身份证及报考者需提供的报名材料。 ④资格审查:按照选调岗位的选调条件和岗位要求,对报名人员进行资格审核。资格审核贯穿选调工作全过程,在任何环节,凡发现报考者弄虚作假的,一经查实立即取消选调和录用资格。(二)考试 考试工作由大丰区人社局和大丰区司法局统一

组织。

考试采取笔试和面试相结合的办法,考试总成绩按100分计算,各岗位笔试、面试所占比例分别见附件1《岗位表》。笔试采取闭卷方式进行,百分制计分。合格线由大丰区人社局和大丰区司法局共同划定。考试不指定大纲和教材。笔试科目详见附件1《岗位表》。笔试成绩合格后,在笔试成绩合格人员中,从高分到低分按照不超过拟选调职位数1:3的比例确定参加面试人选(末位同分同进),不足的按实际人数确定参加面试人选。面试采用半结构化面试方式进行,总分100分,60分为合格线。考试时间、地点由大丰区司法局另行通知。(三)考察和体检 根据笔试和面试总成绩,按照拟选调职位数1:1的比例,从高分到低分确定考察人选。如笔试、面试都合格,则组织加试。考察对象在考察前须提供单位同意选调证明。根据岗位要求,对考察对象的资格条件进行核实,对德、能、勤、绩、廉情况,以及政治业务素质与公开选调职位的适应程度进行全面考察,重点考察政治品质和道德品行、工作实绩等

情况。考察工作由各选调单位主管部门负责。

考察后,体检参照公务员招录体检标准的有关规定执行。选调单位主管部门根据考察和体检结论确定拟选调人选 (四)公示和办理相关手续 拟选调人员名单在大丰日报公示,公示时间为5个工作日。对公示无异议的拟选调人员,由相关部门按规定办理调动手续。拟选调人员在接到调动通知后,须在规定时间内报到,无正当理由逾期者,取消选调资格。

盐城市大丰区司法局2018年公开选调机关事业单位工作人员岗位表

Table with columns: 主管部门, 选调单位, 选调计划数, 开考比例, 学历, 专业, 其他条件, 选调对象人员身份, 笔试科目, 面试形式及所占比例, 其他说明, 报名地点和联系方式. It lists two positions: 区社会矛盾纠纷调处服务中心 and 区医患矛盾纠纷调处服务中心.

备注:专业目录参照《江苏省2018年考试录用公务员专业参考目录》